



12

ŽIVOT JAKO ZVONI

Nick Cave se vzpamatoval ze smrti syna a uvažuje, co zajímavého se mu povedlo mezi lety 1984 a 2014. A pochopitelně přemítá i o hlubinných vírech lidského života: „Mám dojem, že naše životy jsou jako zvony, které po každém úderu vysílají vibrace všude kolem, a ty ovlivňují úplně každý náš krok, naši minulost, přítomnost i naši

budoucnost.“ No tak to vidíte. Detaily a hudební vyjádření výše uvedené myšlenky si vyposlechnete 26. října v pražské O₂ areně.

28

KOŇSKÁ SÍLA VERSUS VOLSKÝ POTAH

Co mají společného Volvo, Volkswagen, Audi a Seat? kromě toho, že jsou to všechno auta o čtyřech kolech, jednom volantu a spoustě asistentů čehokoli?

Tak schválně, jestli na to přijdete. Nám to chvíli trvalo, ale výsledek vám způsobí blažený večer.

36

ČESKÉ DŽINY JAKO PRKNO

Jasně, můžete zajít do obchodu a půl hodinky se tam potit v kabině a nechávat si nosit střihy, z nichž ten poslední je nejméně nepříjemný. Nebo si nechat ušít svoje vlastní, z látky tlusté jako dřevěná fošna, kde

bude váš monogram a samozřejmě vám budou perfektně sedět. A až je po šesti týdnech poprvé vyperete, budete mít zatraceně ikonické texasky.

42

CO DĚLAJÍ BOHATÍ JINAK

Máme na mysli jinak než my, protože vy jste nejspíš v pohodě. A jestli ne, aspoň zjistíte, jak se do ní dostat.

{ pokračování na str. 8 }



{ pokračování ze str. 6 }

45

ESQUIRE MAN X 20

Konečně je uvidíte pohromadě, to je vám taková krása! No a už brzy budete moct začít hlasovat.

64

JAK VOPRAT HROMADU

Promluvili jsme si s pivním expertem ze staré školy, a když jsme pochopili, o čem mluví, dostali jsme fakt chuť si zavídat. „Ten klíček se nastartoval, sem se to dovezlo, druhý den už zrno puklo a strelka začala

prolézat zrnem. Ale nesměla růst – to byli takzvaní husaři a to bylo pro lihovarnictví.

Museli jsme rozluštit osmdesát procent zrna, i když to puklo, pak se to ukončilo, vyrostlo pět kořínků, tomu se říkalo květ, a to se pak sbíralo jako hotové, odsušilo se to neboli odhvozdi, ale správně, protože tam musí zůstat zbytková vláha.“ A bylo to.

70

VODNÍ CHLAP

Steve Lichtag si včas svlékl malý šedý kabát bolševického ČSSR i hereckého povolání

a v USA se pustil pod hladinu. Než začal ryby točit, normálně je lovil: „Jak jsme stříleli ty ryby, tak nám je žraloci brali. Takže jsme se prali nejen s rybama, ale taky se žralokama. Občas mě něco draplo za prdel a táhlo mě pryč. A to byla parta žraloků, která chtěla tu rybu, co jsem měl za pasem, takže ji drapli a plavali pryč.“ S takovouhle školou života za přepážkou v bance neskončíte.

78

KIM A SPOL.

Co nového a starého v Severní Koreji? Tak si

nejdřív popovídáme o takové normální rodince Kimů, která to tam obhospodařuje už pár desítek let.

86

ŽIVOT HERCE NENÍ PRO SLABÝ

Josh Brolin toho na plátně i různých policejních okrcích prožil už dost na to, aby věděl, na co si dát bacha.

122

DÁ SE NA SVĚTĚ JEŠTĚ NĚCO UTAJIT?

Vypadá to, že už dávno ne. Pokud se vám tedy nepodaří oblaňnout i sama sebe.